

部署落实《政府工作报告》责任分工

李克强主持召开国务院常务会议

新华社北京3月18日电 国务院总理李克强3月18日主持召开国务院常务会议,部署落实《政府工作报告》责任分工,确保实现全年发展主要目标任务...

会议指出,经全国人大批准的《政府工作报告》,是国务院及各部门全年工作的“蓝图”。施政之要、贵在实干,必须勤勉尽责抓落实、不折不扣达成目标...

会议听取了关于2016年经济体制改革重点任务的汇报,按照中央深化经济体制改革的总体部署和工作要点,确定了围绕职能转变、财税金融、国有企业、农业农村、对外开放、社会事业等十大领域50项重点改革任务...

为落实《政府工作报告》关于全面实施营改增的要求,进一步减轻企业负担,促进经济结构转型升级,会议进行了部署。从今年5月1日起,一是将营改增试点范围扩大到建筑业、房地产业、金融业和生活服务业...

习近平在听取北京冬奥会冬残奥会筹办工作情况汇报时强调

绿色办奥共享办奥开放办奥廉洁办奥办成一届精彩非凡卓越的奥运盛会

新华社北京3月18日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平18日在中南海主持召开会议,专题听取北京冬奥会、冬残奥会筹办工作情况汇报...

会上,中共中央政治局委员、北京市委书记郭金龙汇报了北京冬奥会、冬残奥会筹备工作总体计划和进展情况...

习近平十分关心北京2022年冬奥会、冬残奥会筹办工作,2015年7月31日,国际奥委会投票决定将2022年冬奥会举办权交给北京...

听取汇报后,习近平发表了重要讲话。他指出,在北京举办一场全球瞩目的冬奥盛会,必将极大振奋民族精神,有利于凝聚海内外中华儿女为实现中华民族伟大复兴而奋斗...

结奋斗,也有利于向世界进一步展示我国改革开放成就、和平发展主张。筹办北京冬奥会、冬残奥会,为推动京津冀协同发展提供了良好机遇...

习近平强调,场馆和基础设施建设是筹办工作的重中之重,周期长、任务重、要求高,要加快工作进度,充分考虑赛事需求和赛后利用...

习近平强调,要把筹办冬奥会、冬残奥会作为推动京津冀协同发展的重要抓手,下大气力推动体制创新、机制创新、管理创新和政策创新...

要。各有关部门要主动承担任务,把重点任务纳入国家“十三五”规划,给予大力支持,确保落实到位。北京市、河北省要主动担起主办城市的责任,确保按时优质完成各项任务...

习近平指出,要把筹办冬奥会、冬残奥会作为推动京津冀协同发展的重要抓手,下大气力推动体制创新、机制创新、管理创新和政策创新...

习近平指出,要深化改革,推进体制机制创新,完善领导小组成员单位、北京市、河北省、北京冬奥组委的合作机制,加强责任衔接和工作对接...

习近平指出,要深化改革,推进体制机制创新,完善领导小组成员单位、北京市、河北省、北京冬奥组委的合作机制,加强责任衔接和工作对接...

刘延东、栗战书和有关方面负责同志出席会议。



3月18日,博鳌亚洲论坛国际会议中心附近出海口的玉带滩风景如画。当日,记者航拍博鳌亚洲论坛国际会议中心。主题为“亚洲新未来:新活力与新愿景”的博鳌亚洲论坛2016年年会将于2016年3月22日至25日在海南博鳌举行。

国务院研究室:政府工作报告采纳80%的修改意见

据新华社北京3月18日电(记者许晟)国务院研究室信息司司长刘应杰18日说,今年两会期间共汇集整理代表和委员意见100多条,吸收采纳80余条,采纳率达80%。

刘应杰当天在国务院新闻办举行的国务院政策吹风会上说,吸收代表委员建议后,对政府工作报告作出了61处修改,有些一处修改包括了几条意见。往年一般修改20处左右,去年修改约30处。

“对代表委员的意见和建议,我们能吸收尽量吸收,涉及国务院及相关部门工作的,已转送他们研究;部分意见和建议受篇幅、语言等限制,不大好吸收的,都派出工作人员向代表委员作出解释说明。”刘应杰说。

如,有代表建议增加“POS机终端收费过高”,起草组成员认为过于具体,将建议转至有关部门处理。

刘应杰还表示,今年的报告直面困难和挑战。在谈到去年发展中存在的困难和挑战时,开头就讲进出口总额预期增长目标未能实现,并用较大篇幅谈安全生产问题,这在过去的报告中都没有出现过。

“直面问题,以非常坦诚的态度面对问题,充分体现了对人大代表、对全国人民高度负责的精神。”刘应杰说,“充分认识到困难的同时,分析中国经济的有利条件,坚定了我们发展的信心。”

刘应杰说,牢牢抓住发展第一要务不放松、大力推进结构性改革、加快新旧动能接续转换是“整个报告的魂”,特别是“加快新旧动能接续转换”这段话,包含很多重要的思路,如:培育壮大新动能,加快发展新经济,促进分享经济发展,打造动力强劲的新引擎等。

视觉新闻



3月18日,国家统计局公布2月份我国70个大中城市住宅销售价格变动情况。数据显示,全国70个大中城市新建商品住宅(不含保障性住房)价格环比下降的城市有15个,上涨的城市有47个,持平的城市有8个。图为河南省郑州市郑东新区的商品住宅楼。



3月18日,中国医学科学院医学生物学研究所的工作人员在昆明展示全球首个肠道病毒71型灭活疫苗(人二倍体细胞)。当日,全球首个肠道病毒71型灭活疫苗(人二倍体细胞)正式投入市场启动仪式在云南省昆明市举行。



3月18日,首趟郑州至濮阳的K7974次列车驶入濮阳火车站。当日,郑州至濮阳的铁路客运列车开行,至此,河南省内最后一个地级市不通客运列车的历史正式结束。

我国网站总量超420万个

据新华社北京3月18日电(记者高亢)中国互联网协会、国家互联网应急中心18日联合发布的《中国互联网网站发展状况及其安全报告(2016)》显示,截至2015年12月底,我国网站总量已超过420万个,超过前五年中国网站净增量总和...

据中国互联网协会备案中心副主任曹华平介绍,近年来,我国互联网高速发展,网站规模发展迅猛。截至2015年底,我国网站总量达到426.7万余个,同比年度净增长62万余个...

声明

●兹有光山县砖桥镇砖桥街道大王湾街131号居民陈龙厚的国有土地使用证(证号:010834671),房屋所有权证(证号:03406),面积:140平方米,因不慎丢失,特声明作废。●兹有郭其智所有的一宗地位于平桥村十组,使用权面积为133.2平方米,其国有土地使用证[证号:信市国用(2001)第30345号],因不慎丢失,特声明作废。

寻亲公告

该受助人员为男性,个人信息无法确认,2016年3月15日由潢川县环城派出所送入我局救助,有了解该人情况者,可与我局联系。联系电话:0376-3136119 13903978903 潢川县民政局 2016年3月15日

公示

按羊山新区要求,市规划局对羊山新区信茶大道与新二十四大街西北角地块“控规”指标确定召开了专家论证会。现公示如下:该地块位于新二十四大街以西、信茶大道北侧,用地面积约4.5亩,按信阳市城市规划设计院编制的该地块“控规”方案,该地块为商业商务用地,容积率为1.5-2.5,建筑密度不大于35%,绿地率不小于30%,限高30米。

交通管制公告

因S337息县夏庄至罗山段改建施工,淮源桥处限高2.7米。禁止超高车辆通行。G45大广高速息县出口至工业园转盘进行交通管制,于2016年3月23日禁止车辆通行。绕行路线:从项店镇十字街向南至息县陈线,沿息寨路至息县城区。息县交警大队 息县交通执法所 2016年3月15日

公告

中国铁塔股份有限公司(简称中国铁塔)是经国务院同意、国资委批准设立的国有大型通信基础设施综合服务企业。中国铁塔股份有限公司河南省分公司(简称中国铁塔河南分公司)为中国铁塔在河南省设立的唯一一级分支机构,省内的18个地市的铁塔分公司隶属中国铁塔河南分公司直接管理,并根据国家机关批准及中国铁塔的授权开展各项经营建设。